

**Митці та працівники сфери культури, яких вбила росія під час повномасштабного вторгнення (2022–2025 роки)**

№	Ім'я та прізвище	Інформація про митця	Дата смерті
1	Ірина Цвіла	Фотохудожниця, вчителька, громадська активістка та військова. Під час Революції Гідності із фотокамерою документувала перебіг подій. У 2014 році пішла добровольцем в батальйон «Січ» та захищала країну на фронті. З початком повномасштабної війни 24 лютого 2022 року Ірина разом із чоловіком Дмитром одними із перших стали на оборону Київщини від окупантів.	Загинула 25 лютого 2022 року у боях за Київ.
2	Сергій Пущенко	Графік, живописець, волонтер і доброволець. Заслужений діяч мистецтв України, автор понад 900 картин. Основною темою творчості було українське козацтво: він створив серію полотен «Козацькому роду нема переводу». У період між 2015 та 2018 роками писав з натури портрети воїнів-добровольців. У серію увійшло 113 робіт.	Загинув у ніч проти 2 березня 2022 року в бою проти російських ДРГ під Васильковом.
3	Олександр Тарасенко	Український художник. Був доцентом кафедри образотворчого мистецтва в Полтавському інженерно-будівельному університеті та членом НСХУ. Його авторству належить, зокрема, іконостас храму Симона Богоприїмця у селі Михайлики, Шишацького району, та іконостас Троїцької церкви у селі Великі Будища, Диканського району. Перебуваючи у лавах тероборони, зазнав важкого осколкового поранення в бою під Охтиркою.	Пішов з життя 3 березня 2022 року у Полтавському військовому шпиталі.
4	Роман Філонов	Актор-початківець, волонтер. Навчався у Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені Карпенка-Карого. За цей час встиг знятися у кількох рекламних роликах та отримати епізодичні ролі в серіалах і фільмах. З початком повномасштабної війни поїхав з Києва до Харкова, аби займатися волонтерством.	Загинув 3 березня 2022 року у Харкові під час масованого ракетного удару росії. Довгий час вважався зниклим безвісти. На початку 2024 року ДНК-тест підтвердив його загибель.

5	Олександр Кислюк	Викладач церковнослов'янської і грецької мови, історик та перекладач. Працював викладачем стародавніх мов, перекладав класичні тексти на сучасну мову, мав публікації з історії козацтва на основі латиномовних джерел.	Розстріляний російськими окупантами 5 березня 2022 року в Бучі поблизу Києва.
6	Павло (Паша) Лі	Актор. З початком повномасштабного вторгнення став волонтером. Відомий своїми ролями у фільмах «Штольня», «Тіні незабутих предків», «Зустріч однокласників» та інших. Також працював актором дубляжу.	Загинув 6 березня 2022 року в Ірпені під час обстрілу. Йому назавжди 33.
7	Артем Азаров	Художник і доброволець. Серед робіт Артема Азарова — портрети, натюрморти, пейзажі, зокрема воєнного Донбасу. В останні роки, окрім іншого, художник писав на військову тематику, оскільки війна стала невіддільною частиною його життя, автопортрети. Митець зображував себе в багатьох образах — в ролі козака, літньої людини, інтелігента з дев'ятнадцятого століття — нібито його вже душа знала, що таке вмирати та народжуватися в новому тілі та новому часі.	Загинув 7 березня 2022 року в бою за Харків. Потрапив під мінометний обстріл, допомагаючи ЗСУ виконувати бойове завдання. Мав позивний «Художник». Артему назавжди 24.
8	Павло Єременко	Актор соціального театру та звукорежисер. Разом зі своїм батьком долучився до лав тероборони в перший день війни.	Загинув 12 березня 2022 року. 11 березня Павло з батьком охороняли стадіон імені Юрія Гагаріна і потрапили під ранкове бомбардування. Павла привалило плитою. Його батько вижив, а сам актор за добу помер у лікарні.
9	Олег Козак	Із 1992 року працював у Національній бібліотеці України імені Ярослава Мудрого головним бібліографом науково-бібліографічного відділу, а з 2002-го — обіймав посаду провідного, а згодом і головного бібліографа відділу шевченкознавства в Інституті літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України.	Загинув 12 березня 2022 року під час евакуації з Київщини.
10	Микола Кравченко	Громадський діяч, історик, засновник видавництва «Орієнтир». Досліджував історію	Загинув 14 березня 2022 року під час російського обстрілу селища Горенка,

		та ідеологію українського націоналізму, новітню історію України. Брав активну участь у суспільно-політичному житті держави. Зокрема долучився до Революції Гідності, захисту Харкова від російських провокаторів. У 2016 році разом із однодумцями започаткував перше ветеранське видавництво «Орієнтир».	що на Київщині. У день загибелі супроводжував групу журналістів. Миколі Кравченку було 38 років.
11	Оксана Швець	Акторка, Заслужена артистка України (1996). Закінчила театральну студію при Театрі імені Івана Франка (1975), театрознавчий факультет Київського державного інституту театального мистецтва ім. І. Карпенка-Карого (1986). Працювала у Тернопільському музично-драматичному театрі, Київському театрі сатири та Молодому театрі (1980–2022).	Загинула 16 березня 2022 року внаслідок обстрілу окупантами житлового будинку в Києві. Акторці було 67 років.
12	Владислав Кондратюк	Письменник, військовий. Вірші та прозу Владислава публікували видання Рівненщини. Посмертно видана єдина збірка «Долина богів», що вміщує оповідання, написані до повномасштабної війни.	Загинув 18 березня 2022 року внаслідок російського ракетного удару на Миколаївщині. Владиславові було 22 роки.
13	Артем Дацишин	Соліст балету Національної опери України, лауреат Міжнародного конкурсу Сергія Лифаря (1996) та Рудольфа Нурієва (1998). Виконував партії в балетах «Лебедине озеро», «Лускунчик», «Спляча красуня», «Жизель», «Дон Кіхот», «Баядерка», «Ромео і Джульєтта» та інших.	Ще 26 лютого він потрапив під ворожий обстріл столиці, відтоді боровся за життя у шпиталі. Помер 17 березня 2022 року у лікарні. Артему назавжди 43.
14	Сергій Заїковський	Український історик, перекладач і публіцист, випускник Харківського національного університету імені Каразіна. Спеціалізувався на історії стародавнього світу та середніх віків.	Загинув 24 березня 2022 року під час штурму села Лук'янівка на Київщині.
15	Святослав Пашинський	Викладач Полтавської дитячої художньої школи, скульптор і кераміст з Полтави. Був членом Національної спілки художників України та лауреатом премії в галузі скульптури імені М. Ярошенка.	Загинув 27 березня 2022 року від ворожої кулі.

16	Андрій Шипіло	Співак. Здобув музичну освіту у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя. Став учасником Академічного камерного хору «Хрещатик», також співав у церковному хорі в Бучі.	Загинув у березні 2022 року під час російської окупації Бучі, Київської області. Росіяни закатували співака, разом із ним загинули його батьки та дядько. Їхні обгорілі тіла після звільнення Бучі знайшли на перехресті вулиць Старояблунської та Івана Франка.
17	Юрій Руф	Український письменник, поет і громадський діяч. Серед його публікацій — «Багряна лірика» (2012), «Час Революції» (2014), «На зламі епох» (2015). Поезії автора входили до сучасних поетичних збірок «Голос крові» (2013) та «Відлуння свинцевих громовиць» (2015). Вступив до лав ЗСУ в перший день повномасштабного вторгнення росії в Україну.	Загинув 1 квітня 2022 року у боях на Луганщині.
18	Надія Агафонова	Членкиня Національної спілки письменників України, поетка.	Про загибель стало відомо 3 квітня 2022 року внаслідок удару російських окупантів по Миколаївській ОДА.
19	Віта Кузьменко	Завідувачка Краматорської бібліотеки-філії № 3.	Вранці 8 квітня 2022 року Віта разом з доньками та мамою чекали на потяг, щоб евакуюватись на захід України. Жінка загинула від поранення уламками внаслідок російського ракетного удару по вокзалу в Краматорську.
20	Оксана Андріянова	Бібліотекарка. Працювала в Центральній бібліотеці Краматорська з серпня 1994 року. Була авторкою багатьох ініціатив, що організовувалися в бібліотеці, залучала нових читачів. Останні роки працювала здебільшого з молодіжною аудиторією. Неодноразово відзначалася подяками Центральної міської публічної бібліотеки, Управління з гуманітарних питань Краматорської міської ради.	Загинула 8 квітня 2022 на пероні вокзалу в місті Краматорськ під час евакуації — тоді росія завдала ракетного удару по залізничній станції.
21	Богдан Слющинський	Письменник, поет, композитор, доктор соціологічних наук і професор Маріупольського державного університету. У	Загинув 9 квітня 2022 року під час активних бойових дій у Маріуполі внаслідок

		Маріуполі він заснував літературно-художній альманах «Маріуполь», керував студентським літературним об'єднанням «Перлини слова». Автор книжок «Втомлена надія», «Відлуння», «В обіймах часу», «Осінній вітряк», «Витоки», «Світанкова роса», «Подих вітру».	влучання уламку снаряда в серце.
22	Тарас Лаврів	Випускник Львівського коледжу ім. Івана Труша та Львівської національної академії мистецтв. Займався скульптурою, працював директором художньої школи. Був гітаристом українського патріотичного гурту «Залізний Хрест», а також виступав у гуртах «Nonsun» та «Gravitsara». З перших днів повномасштабного вторгнення доєднався до лав Окремого загону спецпризначення «Азов» Національної гвардії України.	Загинув 10 квітня 2022 року під час оборони Маріуполя.
23	Біжан Шаропов	Науковець, публіцист та захисник України. Присвятив життя вивченню нейробіології. Зокрема, захистив дисертацію кандидата наук, виступав з науково-популярними лекціями та писав статті. У 2017 році дебютував з оповіданням «У нас тут перемир'я», а згодом написав історичний твір «Вершник перший». Від початку повномасштабного російського вторгнення став на захист України.	Загинув 13 квітня 2022 року на фронті під час боїв у Боровій на Харківщині.
24	Сергій Буров	Історик і письменник. Присвятив своє життя дослідженню історії міста і був його почесним громадянином. Перша книга Бурова «Маріуполь. Былое» побачила світ 2003 року. У 2011 році вийшла друга книга «Маріуполь та маріупольці».	Загинув 21 квітня 2022 року в Маріуполі. Обставини загибелі нині невідомі.
25	Сергій Баламутовський (Скальд)	Поет, військовий та громадський активіст. Автор поетичних збірок «Навиліт. Рими калібру 5,45» (2018) та «Інший» (2021), співавтор збірки націоналістичної поезії «Голос крові». Став на оборону України ще у 2014 році. Після початку повномасштабної	Загинув 20 квітня 2022 під час оборони Маріуполя.

		війни приєднався до лав «Азову» Національної гвардії України.	
26	Єлизавета Очкур	Акторка театру «Концепція». Грала роль Люсі у виставі «Лев, Чаклунка, Платтяна шафа» за книгою серії «Хроніки Нарнії».	Загинула 23 квітня 2022 року під час обстрілів російськими окупантами житлових кварталів Маріуполя.
27	Соня Амельчикова	Акторка театру «Концепція». Грала роль Люсі у виставі «Лев, Чаклунка, Платтяна шафа» за книгою серії «Хроніки Нарнії».	Загинула 23 квітня 2022 року під час обстрілів російськими окупантами житлових кварталів Маріуполя.
28	Любов Панченко	Професійна художниця-модельєрка, почесна громадянка міста Бучі, лауреатка премії ім. В. Стуса, членкиня Союзу Українок. Входить до групи митців-шістдесятників, які відроджували українську культуру в часи хрущовської відлиги. Свою творчу спадщину майстриня встигла віддати до Музею шістдесятництва.	Упродовж місяця голодувала в окупованій Бучі. 2 квітня її виснажену перевезли до однієї з київських лікарень. Померла 30 квітня 2022 року на 85-му році життя.
29	Володимир Савчин	Військовослужбовець та громадський діяч, майстрував бандуру. Володимир взяв активну участь в Революції гідності. У 2015 році став засновником ГО «Труханівська Січ», яка займалась просвітницькою та патріотичною діяльністю. З початком повномасштабного вторгнення приєднався до полку «Азов.Київ» та брав участь у боях на Донецькому напрямку.	Загинув 1 травня 2022 року в бою, ворожий осколок влучив йому в серце, пройшовши крізь бронезилет.
30	Олександр Бережний	Поет з Дніпропетровщини та захисник України. У цивільному житті працював на залізниці, а також очолював літературну студію у Жовтих Водах. За життя видав декілька книжок, а останню із запланованих збірок не встиг видати через повномасштабне вторгнення. Добровільно став на захист України.	Загинув 4 травня 2022 року у боях на Харківщині.
31	Ілля Чернілевський	Поет, сценарист, музикант і перекладач. Син відомого поета, кінорежисера та члена Українського ПЕН Станіслава Чернілевського. Пішов на фронт добровольцем.	Загинув 7 травня 2022 року в районі Авдіївки внаслідок мінометного обстрілу ворога. 7 травня перестав виходити на зв'язок. Про його загибель стало відомо 13 травня.
32	Василь Богач	Письменник та військовий. Служив у Службі безпеки України	Загинув 8 травня на заводі внаслідок влучання

		та від 2014 року захищав державу на фронті. Під псевдонімом Іван Богдан написав три книги про російсько-українську війну. Після початку повномасштабного російського вторгнення в Україну приєднався до полку «Азов».	протибункерної бомби по одному з бункерів.
33	Олег Зайцев	Актор, офіцер розвідки з позивним «Найф». Став на захист держави одразу після початку російсько-української війни у 2014 році. Був одним із тих, хто формував спецпідрозділ ГУР МОУ «Шаман». У цивільному житті грав на сцені Центру сучасного мистецтва «ДАХ».	Загинув 7 травня 2022 року на острові Зміїний під час штурму російських позицій.
34	Артем Задоянчук	Поет та військовий. Під час повномасштабної війни він публікував вірші на своєму YouTube-каналі. У перші дні вторгнення став на захист України. Посмертно видана його поетична збірка «Я хочу бачити весну» (2023).	Загинув 11 травня 2022 на фронті на Донецькому напрямку.
35	Денис Антіпов	Викладач корейської мови та перекладач. Був ветераном АТО і повернувся на фронт у складі 95-ї окремої десантно-штурмової бригади ЗСУ. Працював на кафедрі мов і літератур Далекого Сходу та Південно-Східної Азії КНУ імені Тараса Шевченка, викладав корейську мову та неодноразово стажувався у Південній Кореї.	14 травня 2022 року стало відомо про загибель у бою з окупантами під Ізюмом на Харківщині.
36	Денис Бондарев	Актор, каскадер, постановник трюків та військовий. Родом з Полтави, працював у столиці. Як актор взяв участь у 11 проєктах. З перших днів повномасштабної війни став на захист України у складі 81-ї окремої аеромобільної бригади.	Загинув 21 травня 2022 року під Гуляйполем. Під час служби на передовій наїхав автомобілем на протитанкову міну та дістав поранення, несумісні з життям.
37	Маркіян Нагорнюк	Архітектор. Після закінчення кафедри дизайну архітектурного середовища Львівської політехніки працював у низці компаній та долучився до багатьох проєктів, зокрема працював над розробкою площі перед Замком Любарта, що у Луцьку. 24 лютого 2022 року мобілізувався та став на захист країни.	Загинув 22 травня 2022 року під час виконання бойового завдання на Донеччині, захищаючи «трасу життя» Бахмут-Лисичанськ

38	Олександр Суворов	Постановник піротехнічних трюків і батальних сцен.	28 травня 2022 року стало відомо, що загинув в боях за Україну.
39	Роман Жук	Фотограф, відеограф та екоактивіст з Мукачева.	29 травня 2022 року стало відомо про загибель на фронті.
40	Світлана Шарабан	Директорка Святогірського історико-архітектурного заповідника. У музейній сфері Світлана працювала від 1979 року, обіймаючи посаду старшого наукового співробітника Харківського історичного музею. З 1985 року працювала у державному історико-архітектурному заповіднику у Святогірську.	Загинула 5 червня 2022 року внаслідок російської атаки по Святогірську на Донеччині. Снаряд поцілів у машину, в якій жінка намагалась евакуюватись.
41	Денис Гордєєв	Письменник, адвокат і військовий. Посмертно видана збірка його оповідань «Слово про війну». Окремі оповідання Дениса читалися у подкасті «Війни і Книга».	Загинув 6 червня 2022 року на Донеччині.
42	Назар Мялікгулієв	Поет, військовий. Автор поетичних збірок «Крик» (2012), «До народу» (2014), «Критик до народу або вірші мого дитинства» (2022, видана посмертно). Воював ще з 2015 року. З 2022 року служив у складі 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади.	Загинув 22 червня 2022 року під час виконання бойового завдання на сході України.
43	Ольга Павленко	Мисткиня, художниця і педагогиня, керувала власною художньою студією «Кольорово». Досліджувала історію і традиції рідного села Успенка (Плахтіївка) на Кіровоградщині, а також українську кухню. Вона була авторкою кулінарного артбуку «ЖУК: Жива Українська Кухня».	Загинула 27 червня 2022 року внаслідок ракетного обстрілу росіянами Кременчука.
44	Максим Остяк	Музикант та аерозвідник. Активний учасник Революції Гідності, дістав поранення під час сутички із «Беркутом». Разом із однопумцем заснував гурт «Reve ta Stogne». У 2018 році учасники випустили перший альбом Mythologia. Від початку повномасштабного російського вторгнення став на захист України добровольцем.	Загинув 4 липня 2022 року під час виконання бойового завдання на Харківщині.
45	Олександр Осадко	Письменник, військовослужбовець, учасник російсько-української війни.	Загинув 9 липня 2022 року біля Мазанівки на



		Почесний громадянин міста Тернополя (2022, посмертно), чоловік членкині ПЕН Ганни Осадко. У січні 2023 року у Видавництві Старого Лева вийшла посмертно збірка оповідань та новел Олександра «Жити не можна померти».	Донеччині під час артилерійського обстрілу.
46	Ігор Пилипко	Митець і військовий. Він докладався до збереження архітектурної спадщини Івано-Франківська і брав участь у ініціативі «Франківськ Який Треба Берегти». Закінчив художній факультет Прикарпатського національного університету і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво». Багато років пропрацював в університеті, пізніше працював на підприємстві з виробництва меблів.	Загинув 22 липня 2022 року під час російського ракетного удару на Запоріжжі.
47	Володимир Клід	Художник, різьбяр, військовий. Закінчив Прикарпатський університет імені Василя Стефаника за спеціальністю «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво». Брав участь у миротворчих операціях у Косово, Лівані, Іраку, а також у АТО на сході України. У лютому 2022 року знову став на захист держави у складі 102-ї бригади.	Загинув 22 липня 2022 року під час боїв на Запоріжжі.
48	Гліб Бабіч	Поет, автор гімну коломийської 10-ї гірсько-штурмової бригади, командир взводу. Автор понад 500 віршів, частина з них покладені на музику. 2021 року світ побачила поетична збірка Бабіча «Вірші та пісні». Пройшов п'ять років війни та шість бойових ротаций.	Загинув 28 липня 2022 року в бою з російськими окупантами.
49	Людмила Ліновська	Культурна діячка, хормейстерка. Багато років працювала у відділі культури Нововоронцовського району. З часу повномасштабного вторгнення росії вона залишалась у селищі й допомагала місцевим у волонтерському пункті.	Загинула 5 серпня 2022 року внаслідок російських обстрілів на Херсонщині. Ракета потрапила у її будинок.
50	Микита Білостоцький	Музейник, викладач і військовий. У 2000-му Микита очолив новостворений музей історії Харківського національного університету будівництва та	Загинув 5 серпня 2022 року на фронті.

		архітектури. Викладав на кафедрі філософію архітектури. Служив під час АТО, повернувся вдруге на фронт з початком повномасштабної війни.	
51	Едуард Голенок	Поет та військовий. Писав вірші й музику, загалом створив понад 600 творів. Його вибрані вірші посмертно видані у 2023 році. На початку повномасштабної війни долучився до Територіальної оборони, а згодом до 5-ї окремої штурмової бригади.	Загинув 6 серпня 2022 року на Донеччині.
52	Артем Довгополий	Поет і військовослужбовець. До 13 лютого проходив службу за контрактом у Державній прикордонній службі України. За 11 днів до повномасштабного російського вторгнення контракт Артема закінчився. Він пішов добровольцем у 58 бригаду, яка захищає схід України.	Про загибель Артема на Донеччині стало відомо 9 серпня 2022 року. Йому було 28 років.
53	Микола Ніколайчук	Поет та військовий. Він став на захист України на початку повномасштабної війни. Посмертно видана збірка його поезії «Вірші козака» (2023).	Загинув на фронті 10 серпня 2022 на Донецькому напрямку.
54	Роман Барвінок-Скрипаль	Музикант і військовий. Став до лав ЗСУ ще 2016 року, приховавши проблеми зі здоров'ям, через які не підлягав мобілізації. <i>«По черзі просто в окопі брався то за кулемет, то за скрипку. Коли він грав, бувало, що припинялася стрільба, бо наші слухали і вороги теж»,</i> — написала про Романа офіцерка ЗСУ Олена Білозерська.	Загинув 20 серпня 2022 року на фронті.
55	Євгеній Ролдугін	Письменник, спортсмен і військовий. Воював з часів АТО/ООС. Служив у складі 54 окремої механізованої бригади імені гетьмана Івана Мазепи. Посмертно у видавництві «Пропала грамота» вийшла його книжка «Час відважних» (2023).	Загинув 11 вересня 2022 року під час евакуації поранених побратимів на Харківщині.
56	Олександр Шаповал	47-річний заслужений артист України і соліст балету Національної опери. Грав у спектаклях «Кармен-сюїта», «Юлій Цезар» та інших. 25 лютого пішов у тероборону, потім став гранатометником у лавах ЗСУ.	Загинув 12 вересня 2022 року в бою під Майорськом на Донеччині.

57	Рустем Мамут оглу Аблятіфов	Історик, доктор філософії за спеціальністю «Історія та археологія», викладав студентам-історикам спецкурси з історії кримли. З початком повномасштабної війни боронив Україну у складі 24-ї окремої механізованої бригади імені короля Данила.	Загинув на фронті 24 вересня 2022 на Херсонщині.
58	В'ячеслав Зайцев	Історик і археолог за фахом, був завідувачем інформаційно-видавничого відділу Національного заповідника «Хортиця» і депутатом Запорізької міської ради останніх двох скликань. У березні 2014 року В'ячеслава мобілізували до лав ЗСУ. Він обороняв Донецький аеропорт, був учасником боїв у Південному котлі та Дебальцевому. Двічі поранений. За бойові заслуги відзначений державною нагородою — Орденом «За мужність» третього ступеня.	5 жовтня 2022 року стало відомо про загибель на Донецькому напрямку.
59	Олександр Гошилик	Поет, брав участь у Революції Гідності. З 2014 року у батальйоні «Донбас» боронив Донеччину, зокрема вийшов з оточення у Іловайську. Опісля видав збірку поезій «Міст через вічність». Від початку повномасштабного російського вторгнення воював у гарячих точках та продовжував писати вірші під псевдонімом «Клятий Мольфар».	Загинув 7 жовтня 2022 року у боях на Донеччині.
60	Юрій Керпатенко	Український диригент, оркеструвальник, баяніст, головний диригент Херсонського музично-драматичного театру ім. Миколи Куліша.	13 жовтня 2022 року з'явилася інформація про те, що його застрелили російські окупанти у власному будинку в Херсоні за відмову співпрацювати з окупаційним режимом. Перестав виходити на зв'язок ще у вересні.
61	Артур Павленко	Поет та військовий. Творчість Артура Павленка належить до крила експериментальної поезії. З перших днів повномасштабної війни росії проти України пішов добровольцем до ЗСУ. Збірка віршів Павленка «Мрії» була видана посмертно у 2023 році.	Загинув 14 жовтня 2023 року під час виконання бойового завдання у Запорізькій області.

62	Юрій Костик	Історик. Випускник Львівського національного університету імені Івана Франка, після завершення навчання працював у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького. Викладав історію України англійською мовою для іноземних студентів, згодом обіймав посаду наукового співробітника у Львівській національній науковій бібліотеці України імені Василя Стефаника. Боронив Україну на Донецькому та Луганському напрямках з 2014 року, був командиром роти, отримав звання капітана. 2016 року підписав контракт із ЗСУ. У грудні 2021 року Юрія Костика нагородили орденом «За мужність, відданість українському народові та сумлінне виконання службового обов'язку». Мав позивний «Герой».	Загинув 18 жовтня 2022 року на фронті.
63	Вадим Хлуп'янець	Артист балету. Народився в Донецьку, виїхав з міста у 2014 році. Випускник Київського хореографічного коледжу. У 2015 році почав працювати у Київському національному академічному театрі оперети. Грав у футбол та шахи. На початку повномасштабного російського вторгнення в Україну вступив до ТРО, згодом пішов на фронт добровольцем у складі «Легіону Свободи» Нацгвардії України. З позивним «Магnum» пройшов Рубіжне, Сєверодонецьк, Лисичанськ, Зайцеве.	Загинув 15 листопада 2022 року від ворожої снайперської кулі під Бахмутом.
64	Сергій Миронов	Київський екскурсивод, активіст, автор блогу «Київ, що зникає». Власним коштом реставрував історичні двері й вікна у старих київських будинках. Від початку повномасштабного російського вторгнення захищав Київ у складі 241-ї бригади тероборони.	17 листопада 2022 року стало відомо, що загинув на фронті. Був тяжко поранений на східному напрямку, захищаючи своїх побратимів. Помер у лікарні.
65	Володимир Вакуленко	Український письменник, активіст і волонтер. У квітні в соціальних мережах вперше з'явилася новина про викрадення на окупованій Ізюмщині Володимира Вакуленка та його сина Віталія. Згодом стало	28 листопада 2022 року ДНК-експертиза підтвердила, що тіло, яке знайшли в могилі № 319 в ізюмському лісі, належало

		<p>відомо, що сина письменника відпустили, але жодної інформації, яка б підтверджувала місцеперебування Володимира, не було. Зв'язок із родиною Вакуленка відновився у вересні, коли українські військові звільнили Ізюмщину. Тоді вдалося з'ясувати, що 22 березня на подвір'я Вакуленків уперше прийшли російські окупанти: у сім'ї відібрали телефони, документи й українську літературу. Наступного дня вони забрали і самого Володимира разом із неповнолітнім сином Віталієм, який має встановлений діагноз «аутизм». Письменника роздягали, перевіряли його татуювання і били. 23 березня Володимира з сином відпустили. Під вишнею на своєму подвір'ї він встиг закопати воєнний щоденник. Об 11 ранку 24 березня до будинку Вакуленків під'їхав бус зі знаком «Z» та відірваними розсувними дверима. Письменника схопили, кинули в бус і повезли у напрямку Ізюма. Відтоді про нього не було жодних звісток.</p>	українському письменнику Володимирі Вакуленку.
66	Вадим Стецюк	<p>Історик та викладач Кам'янець-Подільського національного університету імені Огієнка. Викладав історію і був науковим співробітником Кам'янець-Подільського державного історичного музею-заповідника. Автор більш ніж 120 наукових публікацій.</p>	29 листопада 2022 року стало відомо про загибель на фронті.
67	Ярослав Гаркавко	<p>Комедійний актор та ведучий. Брав участь у шоу «Ліга Сміху» в командах «ОГО» та «Воробушек». Із початком повномасштабного російського вторгнення став до лав ЗСУ.</p>	Загинув 7 грудня 2022 року, захищаючи Україну.
68	Володимир Гаврилюк	<p>Майстер народних інструментів (бандури та кобзи), музикант та військовий. У 2014 році добровольцем поїхав на фронт та приєднався до складу батальйону «Золоті ворота». З початком повномасштабного вторгнення чоловік повернувся до війська та</p>	Загинув 13 грудня 2022 року під час боїв з окупантами в районі села Терни на Донеччині.

		вступив до лав ЗСУ. Воював у Донецькій області.	
69	Геннадій Афанасьєв	Колишній політв'язень, автор книги та військовослужбовець. Під час російського вторгнення у Крим у 2014 році почав брати участь у акціях протесту проти окупації. Того ж року російська окупаційна влада схопила Афанасьєва та тортурами змусила зізнатися у нібито «терористичній діяльності». У 2016 році Геннадія вдалося визволити з полону. Відтоді він почав співпрацювати з проєктом «Крим.Реалії». Опублікував 80 колонок спогадів про арешт та ув'язнення. На основі цих публікацій у 2018 році видав книгу «Піднятися після падіння». А з першого дня повномасштабного вторгнення росії на територію України став на захист держави.	Загинув 18 грудня 2022 року у боях на Луганщині.
70	Сергій Шкварченко	Заслужений артист України, артист ансамблю імені Павла Вірського. Боронив Україну в лавах ЗСУ.	Загинув 19 грудня 2022 року внаслідок мінометного обстрілу на фронті.
71	Олег Бобало-Яремчук	Режисер телевізійних фільмів, рекламних роликів, телепроєктів. Автор художньо-документального фільму про Україну «Серце Всесвіту» та фільму «Українське кіно: Становленн» (2021).	Загинув 20 грудня 2022 року на фронті під Бахмутом. Був командиром першої мінометної батареї та воював у 23-му батальйоні.
72	Олександр Кузенков	Військовий та молодий автор. З раннього віку цікавився українською культурою, ідентичністю та писав вірші. У 17 років брав участь у Революції Гідності. Попри слабе здоров'я захищав державу з кінця 2015 року. У 2017 році видав книжку під псевдонімом Позивний «Хор» «Останні посмішки Іловайська». На початку повномасштабного російського вторгнення боронив Луганщину. Свою службу описав у книзі «На нулі», яка досі не видана.	Загинув 20 грудня 2022 року на фронті під мінометним обстрілом на Донеччині.
73	Олександр Снігуровський	Актор театру «Чорний квадрат». Довгий час мешкав у Каліфорнії, але після початку повномасштабного російського вторгнення повернувся в Україну.	22 грудня 2022 року стало відомо, що загинув під Бахмутом.

		Став волонтером, а згодом солдатом. Був розвідником.	
74	Станіслав Горбовцов	Фотограф. Був учасником фотовиставок, зокрема, мав персональну виставку фотографій «Чорнобиль — нагадування для живих». Досліджував підземний Київ, любив подорожувати в Чорнобильській зоні. З початком повномасштабного російського вторгнення приєднався до лав столичної ТРО. Став бійцем 204-го окремого батальйону територіальної оборони ЗСУ, був кулеметником.	Загинув 23 грудня 2022 року під час виконання бойового завдання під Бахмутом на Донеччині.
75	Юрій Стецик	Музикант та військовий. Заснував гурт «Трясовина», співав у панк-гурті «Пенсія». Грав на гітарі, бас-гітарі, бубні та цимбалах. Від 24 лютого 2022 року служив у складі 102 окремої бригади.	Загинув 28 грудня 2022 року під час виконання бойового завдання в Запорізькій області. Офіційно вважається зниклим безвісти. Кілька побратимів підтвердили батькам, що Юрко загинув. Йому було 23 роки.
76	Віктор Онисько	Режисер монтажу. Працював над десятками українських фільмів та серіалів, серед яких стрічки «Захар Беркут» та «Сторожова застава». Брав участь у бойових діях на території Херсонщини, Донеччини та Луганщини. Мав позивний «Тарантіно».	Загинув 30 грудня 2022 року на фронті.
77	Віталій Пивоваров	Закінчив історичний факультет Житомирського державного університету імені Івана Франка, навчався на аспірантурі. Працював у Державному архіві Житомирської області та Житомирській ОДА. Був нумізматом, філателістом, колекціонував книги. На момент повномасштабного вторгнення працював в обласній науковій універсальній бібліотеці імені Олега Ольжича. Добровольцем став до лав ЗСУ.	6 січня 2023 року загинув під Бахмутом.
78	Валерій Романовський	Доцент кафедри культурології Харківської державної академії культури та член Харківського історико-філологічного товариства. Викладав історію української та світової культури, працював над спогадами Павла Жолтовського та був одним із	16 січня 2023 року, після 4 місяців перебування у комі унаслідок важкого бойового поранення, пішов з життя.

		коментаторів спогадів Юрія Шевельова.	
79	Микола Анацький	Комунікаційник, провідний інспектор Департаменту комунікації МВС, фотограф.	18 січня 2023 року загинув внаслідок катастрофи гвинтокрила у Броварах на Київщині.
80	Олег Собченко	Відомий громадський діяч, ветеран АТО, аеророзвідник 72-ї механізованої бригади імені Чорних Запорозців. У мирному житті захоплювався історією і займався відновленням меморіалів та могил старшин і козаків Армії УНР. Був активним учасником Революції Гідності, брав участь у патріотичних акціях та виступав за захист української мови.	24 січня 2023 року загинув в бою з російськими окупантами у Вугледарі на Донеччині.
81	Андрій Филипчук	Археолог, випускник історичного факультету ЛНУ імені Івана Франка, у 2011–2014 роках навчався в аспірантурі на кафедрі археології та спеціальних галузей історичної науки. Разом із батьком археологом Михайлом Филипчуком досліджував слов'янські пам'ятки Прикарпаття. З 2015 року працював заступником директора з наукової роботи історико-культурного заповідника «Давній Пліснеськ».	2 лютого 2023 року загинув під час виконання бойового завдання на сході України.
82	Олег Дробоцький	Художник і фотограф з Тернопільщини. Добровольцем став на захист України ще до початку повномасштабного вторгнення.	Загинув 6 березня 2023 року.
83	Володимир Бульба	Співзасновник мережі музичних шкіл у Києві Rock School. Завдяки йому в Україні уперше пролунав бродвейський мюзикл «Школа року». На початку повномасштабного російського вторгнення почав волонтерити, згодом вступив до лав ЗСУ, продовжуючи брати участь у мистецько-волонтерських проєктах.	9 березня 2023 року загинув на фронті.
84	Юрій Коваленко	Український вчений, історик, археолог, краєзнавець, викладач і музикант. Брав участь у численних археологічних експедиціях і досліджував руїни Батурина. З 1999 року обіймав	Загинув 14 березня 2023 року під час боїв на Луганщині.



		посаду завідувача науково-дослідного відділу Національного заповідника «Глухів». 2014 року як волонтер долучився до гуманітарної місії «Чорний тюльпан» і вивіз із тимчасово окупованих територій Донеччини та Луганщини понад 150 тіл українських захисників. Став до лав ЗСУ 2020 року. Вже перебуваючи у війську, у 2021 році захистив кандидатську дисертацію.	
85	Любомир Крупа	Педагог, науковець, історик, громадсько-політичний діяч. Був одним із організаторів та першим головою студентського науково-пошукового товариства «Обереги», координатором студентського дискусійного клубу «Діалог», членом УНА-УНСО, культурно-просвітницького товариства «Вертеп». У 2004 році став кандидатом історичних наук зі спеціальності «Історія України». Автор 28 наукових статей, тез і публікацій. Одразу після початку повномасштабного вторгнення став на захист України. Службу розпочав у 105-й окремій бригаді тероборони, ставши солдатом-кулеметником.	Загинув 23 березня 2023 року під час виконання бойового завдання на Харківщині. Вважався офіційно зниклим безвісти. Загибель підтверджена рішенням Тернопільського міськрайонного суду 6 березня 2024 року.
86	Євген Гулевич	Львівський культуролог, культурний менеджер, редактор і перекладач. Був автором культурних та критичних статей у ЗМІ, редагував видання «Світовий атлас вуличного мистецтва і графіті», працював у мистецьких проєктах.	29 березня 2023 року загинув на фронті. Зв'язок із ним був втрачений ще 31 грудня 2022 року під Бахмутом, його вважали зниклим безвісти.
87	Антон Прасоленко	Актор, навчався у Київському національному університеті культури та мистецтв і грав у аматорському театрі «Вавилон».	30 березня 2023 року загинув на фронті, отримавши смертельне поранення на Бахмутському напрямку.
88	Костянтин Старовицький	Був артистом оркестру в Київській опері. Поставив на її сцені оперу Гаetano Доніцетті «Ріта» та був одним із постановників і авторів перекладу українською опери Джоаккіно Россіні «Шлюбний вексель». На початку повномасштабного російського вторгнення захищав Київщину,	Загинув 5 квітня 2023 року на Краматорському напрямку.

		згодом продовжив службу на Харківщині.	
89	Антон Дербілов	Художник, скульптор та музикант. У мирному житті виготовляв мініатюрні скульптури — бюсти видатних гетьманів і полководців. Грав на укулеле. З лютого 2022 року служив у Національній гвардії.	6 квітня 2023 року у боях за Кремінну на Луганщині загинув, зазнавши смертельного поранення внаслідок російського мінометного обстрілу.
90	Андрій Касенюк	З 2012 року був гітарістом рок-гурту Silver Town. З початком російсько-української війни у 2014 році пішов захищати Україну на сході. Після року служби повернувся до музики. Від початку повномасштабного російського вторгнення чоловік знову пішов добровольцем на фронт. Останній бойовий досвід Касенюка був у Бахмуті.	18 квітня 2023 року загинув. Напередодні, 17 квітня 2023 року, перестав виходити на зв'язок.
91	Ростислав Янчишен	Випускник Київської муніципальної української академії танцю імені Сержа Лифаря, був артистом балету в Одеській опері. У перші дні повномасштабного російського вторгнення Ростислав став до лав ЗСУ. Служив кулеметником.	Загинув 19 квітня 2023 року під час виконання бойового завдання на фронті.
92	Антоній Рабел	Рок-музикант, військовий. Зокрема він грав на барабанах у альбомі «Подих долі» гурту Breath of Fate. Із жовтня 2022 року у лавах ЗСУ захищав Україну.	Загинув на фронті 23 квітня 2023 року на Донеччині.
93	Ірина Осадча	Працювала директоркою Куп'янського краєзнавчого музею понад 10 років. Під час окупації їй вдалося заховати цінні експонати, особливо українські стародавні сорочки у різних небайдужих людей.	25 квітня 2023 року загинула під обстрілами у Куп'янському краєзнавчому музеї у Харківській області.
94	Олена Водоп'янова	Співробітниця Куп'янського краєзнавчого музею.	25 квітня 2023 року загинула під обстрілами у Куп'янському краєзнавчому музеї у Харківській області.
95	Ярослав Савченко	Актор театру «Вавилон», а також студент історичного факультету УДУ імені Михайла Драгоманова. Був солдатом мінометного взводу мінометної батареї військової частини А7376.	Загинув 28 квітня 2023 року під час бойових дій в районі населеного пункту Васюківка на Донеччині.
96	Андрій Максименко	Актор, сценарист, режисер. Був бійцем добровольчого батальйону імені Джохара Дудасва та мав	Загинув 3 травня 2023 року.

		<p>позивний «Режисер». Отримав осколкове поранення обличчя 20 квітня. Після цього його доставили до Києва, прооперували у лікарні Мечникова та ввели у штучну кому. Акторські роботи Андрія можна побачити у фільмах «Judenkreis, або Вічне колесо», «Русалонька», «Сокирра», у серіалі «Весілля Барбі», в якому Максименко був також одним із режисерів. Він створив сценарії до фільмів «Сьомий маршрут», «Старі полковники», серіалу «Роман вихідного дня», був автором документального фільму «Чоловік» про життя В'ячеслава Чорновола. У 2014 році Максименко пішов добровольцем на фронт, приєднавшись до батальйону «Дніпро». Після початку повномасштабного вторгнення росії у 2022 році знов став до лав захисників у складі батальйону ім. Джохара Дудаєва.</p>	
97	Дмитро Кравець	<p>Автор численних сценаріїв, п'єс та пісень. У Харкові заснував дитячий театр «Казка». Від початку повномасштабної війни став на захист України у складі «Легіону Свободи».</p>	4 травня 2023 року загинув під Бахмутом.
98	Володимир Чорний	<p>Працював художником-декоратором у стрічці «Памфір» Дмитра Сухолиткого-Собчука.</p>	Загинув 9 травня 2023 року у бою з російськими військовими.
99	Данило Мельник	<p>Бандурист, вчитель музичного мистецтва та військовий. Данило був активним учасником Революції Гідності. У складі батальйону «Донбас», брав участь у боях за Лисичанськ і Попасну, пройшов Іловайськ. З початком повномасштабної війни приєднався до батальйону «Вовки Да Вінчі».</p>	Загинув 10 травня 2023 року під Бахмутом під час виконання бойового завдання, на яке пішов добровільно замість пораненого побратима.
100	Денис Кривий	<p>Фотохудожник, військовий. З 2013 року співпрацював з National Geographic Ukraine. Переможець національних та міжнародних конкурсів фотомистецтва, зокрема нагороджений двома блакитними стрічками FIAF. Автор найкращих світлин природи Національного парку «Бузький Гард». Став на</p>	Життя талановитого фотомайстра обірвалося 11 травня 2023 року на Донеччині під час боїв за Бахмут, коли він намагався врятувати побратимів.

		захист України влітку 2022 року, служив у Силах спеціальних операцій.	
101	Іван Кузьмінський	Дослідник української старовинної музики, кандидат мистецтвознавства, автор десятків наукових статей. Активну музикознавчу діяльність він поєднував із роботою режисера на дитячому телеканалі «Малютко TV». Здобув освіту за спеціальністю «Хоровий диригент» у Житомирському державному музичному училищі ім. В.С. Косенка та Київській консерваторії. Працював доцентом Житомирського музичного фахового коледжу ім. В.С. Косенка. З початком повномасштабної війни пішов добровольцем на фронт, був старшим солдатом 67 ОМБр ЗСУ.	Загинув 17 травня 2023 під час виконання бойового завдання на Луганщині.
102	Віктор Щолоков	Поет та військовий. З 2016 року брав участь у літературних, музично-поетичних вечорах. Активний учасник харківського літературного слему. Був організатором літературного батлу у період, коли слем не відбувався. Його запам'ятали як енергійного, артистичного та різностороннього митця. З початком повномасштабного вторгнення пішов захищати Україну.	Помер 17 травня 2023 року в реанімації в одній із київських лікарень. Він отримав поранення у голову під час виконання бойового завдання під Бахмутом на Донеччині.гор
103	Данило Подибайло	Військовий, поет та музикант. Походив з Донеччини та брав активну участь у соціальному житті регіону. Зокрема, у 2014 році долучався до акцій на підтримку євроінтеграції у Маріуполі, на яких виконував авторські пісні. На фестивалі Червона рута 2015 здобув III премію в категорії «Акустична музика». Був співорганізатором фестивалю «З країни в Україну». Після початку повномасштабного вторгнення перебував у блокадному Маріуполі. У квітні зумів виїхати з міста. На блокпосту перед Бердянськом його затримали окупанти, побачивши в нього тактичний ремінь. Протягом ночі його	Загинув 1 червня 2023 року на фронті.

		катували у поліційному відділку Бердянська, але Данилові вдалося втекти. Після виїзду на вільну територію України вступив до лав Тероборони.	
104	Микола Майорчак	Історик, археолог, військовий. Брав участь у археологічних експедиціях, досліджував античну епоху, історію раннього християнства та поселення липицької культури. Також був учасником проєкту «Локальна історія», де записував свідчення очевидців національно-визвольних змагань в Україні. Обіймав посаду старшого наукового співробітника Львівського історичного музею. Був учасником Революції Гідності. Із початком повномасштабного вторгнення став на захист України. Виконував бойові завдання у лавах 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади «Едельвейс».	Загинув 2 червня 2023 року на Донеччині.
105	Сергій Довгань	У цивільному житті був завідувачем Музею-архіву народної культури Українського Полісся, а від початку повномасштабної війни став на захист України.	8 червня 2023 року загинув під час виконання бойового завдання на Сумщині.
106	Денис Борисов	Історик, науковий співробітник «Софії Київської», керівник музею «Кирилівська церква». Випускник магістерської програми «Археологія» НаУКМА 2013 року. Вивчав історію та побут Києво-Софійського архієрейського дому. З початком повномасштабної війни захищав Україну на фронті.	Загинув на фронті 9 червня 2023 року.
107	Олег Клюфас	Львівський поет. У війську був старшим навідником мінометного взводу, служив у 125-й бригаді Тероборони. Жив та працював у Львові, де створив понад 300 унікальних паліндромів. Був учасником гурту з дослідження української козацької пісні «Миклухо Маклай», хористом народної чоловічої хорової капели «Прометей». Перекладав пісні світової класики та сучасності з англійської, португальської,	Загинув 13 червня 2023 року у боях біля села Роздолівка під Бахмутом.

		іспанської, італійської, грузинської, французької, литовської, польської, чеської, болгарської, угорської та інших мов.	
108	Данило Конончук	Педагог, поет, музикант та військовий. Створив рок-гурт «ВИРІЙ», який у 2018 році випустив альбом «Грані сновидінь». Під час повномасштабної війни Данило приєднався до ЗСУ.	21 червня 2023 року під час виконання бойового завдання загинув.
109	Андрій Чепіль	Музикант. Свого часу проходив строкову службу у військовому оркестрі почесної варти при президентському полку. Був учасником кавер гуртів Frisson Band, Smerichka, трембітарем у фолк рок-гурті «КораЛЛІ». Після повномасштабного вторгнення брав участь у боях на Харківщині, біля Ізюма та Куп'янська. Потім перевівся до 47-ої окремої механізованої бригади «Магура». Виконував задачі на бойовій машині «Бредлі» та був головним сержантом взводу.	Загинув 28 червня 2023 року поблизу села Роботине на Запоріжжі під час штурму ворожої позиції.
110	Ігор Мисяк	Поет, прозаїк, автор роману «Завод». Був активним учасником Революції Гідності. З осені 2014 до кінця літа 2015 року проходив службу в полку «Азов», санітаром на «швидкій» і бійцем-рятувальником. На початку березня 2022 року приєднався до підрозділу Сил територіальної оборони ЗСУ. Згодом опинився в лавах окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового походу. Брав участь у звільненні Херсонщини від російських окупантів.	Про смерть повідомило видавництво «Темпора» в кінці травня 2023 року.
111	Вікторія Амеліна	Письменниця, членкиня Українського ПЕН та документаторка воєнних злочинів в організації Truth Hounds.	Загинула 1 липня 2023 року в лікарні Мечникова у Дніпрі через важке поранення, спричинене ракетним ударом російських окупантів по ресторану в Краматорську 27 червня 2023 року. Того дня Вікторія перебувала у Краматорську разом із делегацією колумбійських

			журналістів та письменників.
112	Андрій Гудима	Львівський художник та відомий ресторатор. Найближчим часом у Видавництві Старого Лева планували видати його книгу «69 спецій для серця».	Загинув 2 липня 2023 року під Бахмутом у бою з російськими загарбниками.
113	Богдан Кряж	Письменник, студент адвокатури і бойовий медик. Під час повномасштабного вторгнення вступив до добровольчого батальйону «Братство» ГУР. Посмертно видана збірка його оповідань «Фантоми».	Загинув 4 липня 2023 року під час евакуації поранених у Запорізькій області. Богданові було 19 років.
114	Вадим Прокопенко	Письменник, ветеран АТО. У 2018 році у видавництві «Орієнтир» вийшла книга його авторства «Дідові історії». Це збірка віршів для дітей, яка оповідає про наших предків. З початком повномасштабного вторгнення вступив до лав ЗСУ у складі 78-го окремого десантно-штурмового полку.	Загинув 7 липня 2023 року у бою поблизу Малої Токмачки на Запоріжжі.
115	Філіп Віннер (Дедковський)	Актор та військовослужбовець. У мирний час грав у трупах київських театрів, серед яких — Живий театр, Чесний театр. З початком повномасштабної війни став на захист України, долучившись до 26-го окремого стрілецького батальйону. З грудня 2022 року воював на передовій.	9 липня 2023 року повідомили про його загибель.
116	Борис Айзенберг	Художник, архітектор, ландшафтний дизайнер. Став на захист України у перший день повномасштабного вторгнення росії. Капітан четвертого стрілецького батальйону 28-ї окремої мехбригади імені лицарів Зимового походу бився за Україну на Миколаївщині, Херсонщині, під Бахмутом в районі Курдюмівки.	Загинув 13 липня 2023 року на Донеччині під час виконання бойового завдання. Після загибелі у Одеському художньому музеї організували виставку його акварельних малюнків «Квіти за відвалами».
117	Давид Якушин	Музикант та військовослужбовець. Вправно володів грою на скрипці та сопілці; у липні 2022-го закінчив Київську муніципальну академію музики ім. Р.М. Глієра. З початку повномасштабного вторгнення став на захист держави у складі територіальної оборони ЗСУ.	Загинув 21 липня 2023 року. Останній бій прийняв на сході.

118	Євген Світличний	Актор. Воював у роті «Гонор» окремого механізованого батальйону «Вовки Да Вінчі» імені Героя України «Да Вінчі» Дмитра Коцюбайла. Євген Світличний зіграв Карася у фільмі Сенцова «Носоріг», світова прем'єра стрічки відбулась у 2021 році на Венеційському кінофестивалі. <i>«Спортсмен, Актор, Воїн. Загинув як Герой, захищаючи нашу Батьківщину»</i> , — пише про Євгена режисер та військовий Олег Сенцов.	Загинув 19 липня 2023 року під час бойового завдання на Харківському напрямку.
119	Олександр Гонтар	Історик, науковець, завідувач Сектору освітньої роботи Музею Історії Десятинної Церкви, військовослужбовець. Закінчив історичний факультет Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. З 2014 року працював у Музеї Історії Десятинної Церкви.	Загинув 23 червня 2023 року на Донеччині.
120	Олександр Закерничний	Письменник, художник та захисник України. Займався письменництвом, захоплювався фотографією та альпінізмом, писав картини. У 2019 році вийшла його перша книга «Синочка». З перших днів повномасштабної війни долучився до лав ЗСУ. Протягом служби він публікував воєнні нотатки на своїй сторінці у Фейсбуці та у телеграм-каналі «Записки добровольця». Планував після повернення видати книгу. «Записки добровольця» видали посмертно.	4 серпня 2023 року під час виконання бойового завдання на Харківщині загинув.
121	Ігор Суботяк	Актор, співак та бандурист. Мешкав у Фінляндії, але з початком повномасштабної війни повернувся в Україну і добровольцем пішов захищати Батьківщину.	Загинув 7 серпня 2023 року у Покровську на Донеччині.
122	Олексій Хільський	Актор театру і кіно. З 18 років грав у Дніпровському драматичному молодіжному театрі «Вірино!». У цьому театрі пройшов шлях від актора-початківця до майстра сцени. Після переїзду до Києва, Олексій долучився до театру «Віват», а також розпочав кар'єру у кіно та	Загинув 17 серпня 2023 року на фронті.



		серіалах. У перші дні повномасштабної війни став на захист України. Ніс військову службу в 46-й окремій аеромобільній бригаді ДШВ ЗС України на посаді головного сержанта взводу розвідроті. Останній бій Хільський прийняв на Запорізькому напрямку.	
123	Руслан Яцура	Бібліотекар, вчитель історії Роменської школи №8.	23 серпня 2023 року ворожий безпілотник влучив у будівлю школи №8 у Ромнах на Сумщині. Руслан та ще троє його колег загинули на робочому місці.
124	Олексій Івакін	Був натхненником і учасником культурного центру «Харківський SLAM». До повномасштабної війни регулярно організовував поетичні вечори. Служив у 82-й десантно-штурмовій бригаді ЗСУ.	Загинув 6 вересня 2023 року у боях за звільнення Запорізької області.
125	Валерій Хоружий	Історик, краєзнавець, військовий. До 2004 року працював на кафедрі народознавства та історії культури ЦДУ ім. В.Винниченка. Був одним із учасників факультетської етнографічної експедиції. З 1 лютого 2023 року вступив до лав ЗСУ.	Загинув 9 вересня 2023 року під Бахмутом під час служби у Силах оборони.
126	Алла Давидюк	Працювала завідувачкою Дружелюбівської бібліотеки-філії КЗ «Борівська централізована бібліотечна система» упродовж 22 років.	Загинула 15 жовтня 2023 у власній оселі внаслідок російського удару авіабомбами по Дружелюбівці на Харківщині.
127	Михайло Балахтар	Барабанщик українського гурту «Серцевий напад». У 2004 році у Чернівцях разом із однодумцями заснував панк-гурт «Серцевий напад», який випустив три студійні альбоми. З перших днів повномасштабної війни захищав Україну.	Загинув 27 жовтня 2023 року на фронті.
128	Максим Петренко	Письменник та захисник України. Пішов служити вдруге. До повномасштабного вторгнення брав участь у антитерористичній операції, після чого написав роман-щоденник про війну.	6 листопада 2023 року підтвердили його загибель. Максим Петренко зник безвісти ще влітку минулого року.
129	Валентин Добрий	Співробітник видавництва «Український пріоритет». Працював розповсюджувачем літератури. Відвідав понад 42	17 листопада 2023 року загинув унаслідок інтенсивних штурмових

		країни світу: перетнув екватор і двічі подорожував Африкою. Після початку повномасштабної війни пішов добровольцем до ЗСУ.	дій та артилерійського обстрілу.
130	Олександр Меньшов	Письменник та захисник України. Майже півроку він разом з родиною прожив в окупованому Херсоні. Цей досвід він описав у щоденнику «Я, Фокс і окупація».	Загинув 23 листопада 2023 року в результаті мінометного обстрілу поблизу Кліщіївки на Донеччині.
131	Василь Кухарський	Актор театру та кіно, військовий. З 2008 року грав у драматичному театрі на Подолі, був відомим роллю у фільмі «Максим Оса». Із перших днів повномасштабного російського вторгнення в Україну Василь став до лав ЗСУ. Воював у складі 1-го стрілецького батальйону 67-ї окремої механізованої бригади Добровольчого Українського Корпусу «Правий Сектор», мав позивний «Актор».	Важко поранений в бою у вересні 2023 року: понад три місяці перебував у стані коми. Помер у лікарні в Києві 7 грудня 2023 року. Захисник пішов з життя через чотири дні після свого дня народження. Йому було 42 роки.
132	Андрій Павленко	Актор, режисер-документаліст та військовий. З початку повномасштабного вторгнення захищав Україну у лавах ЗСУ.	Загинув 10 грудня 2023 року на фронті.
133	Руслан Володін	Працівник кіноіндустрії 1st Dolly, військовослужбовець, механік Patriot Rental. Він долучився до створення таких відомих фільмів та серіалів, як «Захар Беркут», «Кіборги», «Сторожова застава», «Незламна», «Нюхач». Від початку повномасштабного російського вторгнення пішов на службу.	Загинув 11 грудня 2023 року.
134	Богдан Колесник	Актор театру та кіно. Грав у таких серіалах, як «СуперКопи», «Опер за викликом», «Топтун», «Маестро» та «Виходьте без дзвінка». Працював у театрі «Особистості», Луганському академічному театрі та в Українському Сучасному Театрі. Від початку повномасштабного вторгнення став на захист України. Невдовзі його відправили на передову.	Загинув 23 грудня 2023 року на фронті.
135	Вікторія Тимошенко	Акторка Харківського академічного драматичного театру. Пережила Другу світову війну та грала на сцені з 1968 року. За здобутки у театрі	Померла 4 січня 2024 року у лікарні в Харкові від поранень, отриманих внаслідок ракетного удару 2 січня 2024 року.

		отримала звання Заслуженої артистки України.	
136	Максим Кривцов	Поет, фотограф та військовий. Був учасником Революції гідності у 2013–2014 роках, до лав Збройних сил доєднався добровольцем у 2014 році. Згодом працював у Центрі реабілітації та реадптації учасників АТО та ООС і Veteran Hub. Після повномасштабного вторгнення росіян у 2022 році повернувся на фронт, де видав свою книжку «Вірші з бійниці». Також його вірші входили до збірок поезії «Книга Love 2.0. Любов і війна» і «Поміж сирен. Нові вірші війни» 2023 року.	Загинув на передовій 7 січня 2024 року у віці 33 років разом із своїм рудим котом.
137	Богдан Соломка	Співак, актор театру та кіно, військовий. Раніше був вокалістом у Рівненській обласній філармонії. Пізніше грав у київському театрі мюзиклу, а також виконував епізодичні ролі у популярних телесеріалах України.	Загинув 20 січня 2024 року на фронті під час виконання бойового завдання у Запорізькій області.
138	Володимир Федінчук	Актор Коломийського драмтеатру та Рівненського музично-драматичного театру, учасник народного ансамблю танцю «Сварга». Наприкінці 2023 року став на захист України.	Загинув 22 січня 2024 року на фронті на Донеччині.
139	Максим Штатський	Запорізький науковець, був співробітником Національного заповідника «Хортиця» та дослідником історії менонітів. Під час повномасштабного вторгнення росії в Україну став на захист України у складі 79-й окремої десантно-штурмової бригади ЗСУ.	Максим Штатський із позивним «Історик» загинув 12 лютого 2024 року в Новомихайлівці на Донеччині.
140	Олесь Самчук	Кінооператор та військовослужбовець. Вивчав аудіовізуальне мистецтво та виробництво на кафедрі кіно- і телемистецтва Навчально-наукового інституту журналістики КНУ імені Тараса Шевченка. Знімав кліпи для артистів, був асистентом оператора. Після навчання у 2023 році добровольцем вступив до Нацгвардії України, став аеророзвідником бригади «Азов» із позивним «Каркаде».	Загинув 11 березня 2024 року в районі Кремінної на Луганщині. Олесю Самчуку був 21 рік.

141	Михайло Бікетов	Автор електронної музики, військовий. Він також був учасником спільноти електронної музики Module. З початком повномасштабної війни вступив до 28 окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ. На музичному лейблі Dniprogorop випустили посмертний альбом Михайла Бікетова. Деякі композиції, що увійшли до альбому, Михайло написав в бліндажах та імпровізованій «міністудії» впритул до лінії бойового зіткнення в проміжках між виконанням завдань.	Загинув 18 березня 2024 року під час виконання бойового завдання.
142	Андрій Доманський	Був провідним актором Житомирського академічного музично-драматичного театру ім. І.Кочерги та зіграв понад 40 ролей за 25 років роботи. Від початку повномасштабної війни добровольцем пішов на фронт. У боях отримав важку контузію.	9 квітня 2024 року стало відомо про смерть актора.
143	Євген Шумілов	Актор театру і кіно. Знімався у таких проєктах, як «Реальна містика», «Сидоренки-Сидоренки», «Агенти справедливості», «Речовий доказ» тощо. Від початку повномасштабного вторгнення став на захист України. У війську був бойовим медиком Третьої штурмової бригади.	Загинув 30 квітня 2024 року на фронті.
144	Марко Вуянко	Історик. У студентські роки був активним учасником дослідницьких археологічних експедицій. У 2018–2020 роках працював науковим співробітником військово-історичного музею «Герої Дніпра». З початком повномасштабної війни став на захист України.	Загинув 30 квітня 2024 року під час виконання бойового завдання на фронті.
145	Віталій Крутий	Директор Менського краєзнавчого музею, військовослужбовець. Був екпертом з культурної спадщини та знаним на Чернігівщині екскурсоводом. З грудня 2023 року служив у лавах ЗСУ.	Загинув 12 травня 2024 року на Харківщині.
146	Костянтин Петрик	Режисер. У мирний час працював над серіалами «Ворон і Воробйов» (2022), «Ангели» (2020), «Брати по крові 2» (2020),	Загинув 27 травня 2024 року під час виконання бойового завдання на Донеччині.

		«Садівниця» (2019), «Подорож до центру душі» (2018), «Захоплення»(2018), «Інший» (2018). Від початку повномасштабного вторгнення росії долучився до лав Нацгвардії. Невдовзі став командиром взводу.	
147	Сергій Луговой	Письменник. Народився в Горцівці. У квітні 2022 року пішов добровольцем до лав Збройних Сил України захищати країну від російського агресора. Боець 1-го окремого батальйону Да Вінчі з позивним «Волот».	Загинув у травні 2024 року на Харківщині в боях за Вовчанськ.
148	Євген Невинський	Актор-лялькар. Був провідним майстром Київського театру ляльок. Викладав мистецтво виготовлення театральної ляльки у КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого. З перших днів повномасштабного вторгнення пішов добровольцем захищати Україну.	27 липня 2023 року Євген зник безвісти на Запорізькому напрямку. 18 травня 2024 року стало відомо про загибель на фронті.
149	Артур Сніткус	Художник, музикант, стиліст, військовослужбовець. Служив у армії до початку повномасштабного вторгнення, а з осені 2023 року воював на передовій.	Загинув 7 червня 2024 року на Донеччині.
150	Іван Парамонов	Культурний менеджер, співзасновник ГО «Штука», активіст та військовослужбовець. Розвивав культурний і громадський сектори на Донеччині. Також писав вірші, які читаються на вечорах його пам'яті.	Загинув 8 червня 2024 під час виконання бойового завдання на Харківщині.
151	Арсен Федосенко	Фотохудожник, фотограф ЗСУ. За освітою — художник-графік, але ще за студентства знайшов себе у фотографії. З 2010 року займався художніми й культурними фотопроектами у співпраці з Національною філармонією України, посольством Італії. З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України став фотографом ЗСУ.	Загинув 10 червня 2024 року на Харківщині.
152	Шура Рязанцева	Стилістка та художниця з костюмів, військовослужбовиця. На службі отримала позивний «Ялта», оскільки походила з Криму та мріяла долучитися до його звільнення від російської	Померла 11 червня 2024 року від серцевої недостатності в лікарні Житомира.

		окупації. У 2013 році брала участь у Революції гідності й рятувала поранених; її історія увійшла до документальної стрічки «Жіноче обличчя революції». У цивільному житті працювала стилісткою та художницею з костюмів на українських телеканалах, а також в командах українських зірок. На початку повномасштабної війни вступила до лав Територіальної оборони. Потім приєдналася до нового військового підрозділу при Десантно-штурмових військах України.	
153	Антон Смецький	Хореограф, танцюрист та військовослужбовець. У цивільному житті працював з відомими українськими виконавцями. Від початку повномасштабної війни добровольцем пішов на фронт, став сапером. Восени 2023 року підірвався на міні, після чого пережив ампутацію ноги та реабілітацію. Потім знову вирішив повернутися на фронт.	24 червня 2024 року стало відомо про загибель на фронті.
154	Оксана Коротка	Поетка, вчителька української мови та літератури, військова. Викладала у Смяцькій школі Чернігівської області і брала активну участь у літературному житті громади. Її вірші увійшли у збірку поезії авторів Чергівщини «Мандрівні вірші» (2019). Жінка служила від 2019 року, а з початком повномасштабної війни потрапила на Донеччину.	Загинула у боях 29 червня 2024 на Донеччині.
155	Юрій Помаз	Керівник Сосницького краєзнавчого музею ім. Ю. С. Виноградського, військовий. У цивільному житті долучався до розвитку туризму на Чернігівщині, був учасником ініціативної групи «Сосниччина туристична». У травні 2022 року мобілізувався.	Загинув у червні 2024 року на Луганщині.
156	Василь Паламарчук	Військовий, письменник, юрист. У 2014–2015 роках брав участь у бойових діях як боєць 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів зимового походу. З початком повномасштабної війни	Загинув 3 липня 2024 року під час виконання бойового завдання.

		знову став на захист країни. 2019-го року у видавництві «Білка» вийшла книга Паламарчука «Військовий непотріб», в якій він писав про свою військову службу під час АТО.	
157	Ігор Воронка	Оперний співак, актор та військовий. Був провідним артистом Національної академічної капели «Думка». Брав участь у проєктах мистецької платформи Open Opera Ukraine. Від початку повномасштабної війни став на захист України.	Загинув 6 липня 2024 року на фронті.
158	Віталій Маркитан	Помічник режисера Одеського музично-драматичного театру. У театрі працював з 2021 року. З перших днів російського повномасштабного вторгнення боронив Україну на фронті.	Загинув 11 липня 2024 року.
159	Володимир Опанасенко	Артист балету Чернігівського українського академічного народного хору та військовий. Понад двадцять років провів на сцені. З початком повномасштабного вторгнення став на захист України і згодом став командиром стрілецького взводу.	Загинув 12 липня 2024 року на Донеччині загинув.
160	Микола Ленюк	Музикант, учасник колективу «Троїсті музики» та військовий. З початком повномасштабного вторгнення артист долучився до ЗСУ. У 2022 році служив бойовим медиком у 136-му окремому батальйоні територіальної оборони міста Бровари. Грав в ансамблі своєї військової частини.	Загинув 15 липня 2024 року.
161	Ірина Пономаренко	Завідувачка трупи місцевого театру. Працювала у всіх трьох театрах Миколаєва. В академічному театрі Ірина працювала 12 років на посаді заступника директора з комерційних питань і майже 9 років обіймала посаду завідувачки трупи. Також доглядала за 18 безпритульними собаками.	Загинула 19 липня 2024 року внаслідок російського удару по Миколаєву.
162	Андрій Соснов	Співак, музикант і військовий. Разом із братом-близнюком чоловік співав та писав музику на музичних фестивалях. Раніше також був організатором культурно-дозвілєвої діяльності	Загинув на фронті 29 липня 2024 на Луганському напрямку.

		у Будинку культури Краснограда на Харківщині. Андрій був молодшим сержантом 209 окремого батальйону ТРО Харківської області.	
163	Леонід Лавренчук	Музейник та військовий. В цивільному житті був співробітником Національного музею народної архітектури та побуту України. Двічі йшов добровольцем на фронт: у 2014 та у 2022.	Загинув 20 серпня 2024 року на фронті.
164	Андрій Касьянов	Захисник України, актор Дніпровського національного театру. Одним із останніх амплуа у театрі для нього став грузинський художник Ніко Піросмані у виставі «Мільйон червоних троянд».	Загинув 26 серпня 2024 року на фронті. Йому було 27 років.
165	Олександр Сердюк	Захисник України, артист-вокаліст Київського академічного театру українського фольклору «Берегиня». 41-річний вокаліст вступив до лав ЗСУ наприкінці квітня 2024 року.	Загинув 27 серпня 2024 року на фронті під час виконання бойового завдання.
166	Микола Гаєвой	Захисник України, історик та аспірант Українського католицького університету. Сферою його наукових інтересів був український радикальний націоналізм ХХ ст. На аспірантурі досліджував життя та діяльність Ярослава Стецька. З початком повномасштабної війни добровольцем пішов на фронт. Служив у 95 окремій десантно-штурмовій Поліській бригаді ДШВ ЗСУ.	Загинув 27 серпня 2024 року у Курській області.
167	Юрій Ревера	З 2008 року обіймав посади історика, археолога, молодшого наукового співробітника Науково-дослідного центру «Рятівна археологічна служба» Інституту археології НАН України. У складі експедицій брав участь у розкопках та розвідках чи не у всіх куточках України. Володів ґрунтовними знаннями у сфері нумізматики, яка стала його головним покликанням впродовж останніх десятиліть.	Загинув 27 серпня 2024 на Донеччині під час виконання бойового завдання.
168	Вероніка Кожушко	18-річна художниця. Брала активну участь у творчому житті Харкова — розписувала шопери	Загинула 30 серпня 2024 року внаслідок російського удару КАБамаи по Харкову.



		портретами українських письменників, малювала ілюстрації до рядків із віршів Сергія Жадана та Михайля Семенка.	
169	Ігор Левицький	Артист театру. Понад 20 років працював у команді Франківського драмтеатру. Став на захист України ще за часів АТО. В перші місяці повномасштабного вторгнення вдруге пішов на фронт у складі 10 окремої гірсько-штурмової бригади.	Загинув 2 вересня 2024 року під Бахмутом.
170	Катерина Баранова	Працювала у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеса Гончара. З 2024 року працювала у бібліотеці при навчальному центрі військ зв'язку.	Загинула 3 вересня 2024 року під час російського удару по Полтаві.
171	Сергій Павліченко	Майстер народних інструментів, військовий. Створював бандури, кобзи, ліри та гуслі, а з початком повномасштабного вторгнення пішов на фронт добровольцем. Був у колі Історичного клубу «Чорні Запорожці». Активний учасник усіх Майданів.	Загинув 9 вересня 2024 року.
172	Павло Дмитраш	Музикант, військовий. Був ударником симфонічного оркестру Івано-Франківської філармонії. Став на захист країни у перші дні повномасштабного вторгнення. Був командиром 2 відділення 79 окремої десантно-штурмової Таврійської бригади. Зник безвісти 9 січня 2024 року під час бойових завдань поблизу Новомихайлівки Покровського району, що на Донеччині.	Вважався зниклим безвісти. У вересні 2024 року стало відомо про загибель Павла.
173	Василь Герб'як	Актор Театру української традиції «Дзеркало», військовий. Служив у 14-й механізованій бригаді імені князя Романа Великого.	Загинув на фронті 13 вересня 2024 у Харківській області.
174	Тарас Ілля	Поет, військовий. Лауреат премії імені Олеса Гончара 2013 року за збірку поезій «Коріння океану». Він був сином поетів Валентини Отроценко та Валерія Іллі. Наприкінці червня 2024 року мобілізувався до української армії.	23 вересня 2024 року загинув.
175	Артем Ковбасинський	Артист балету Клайпедського державного музичного театру (Литва), військовий. У 2019 році закінчив Київську академію	27 вересня 2024 року на фронті загинув.

		танцю імені Сержа Лифаря, відтак переїхав до Литви. З початком повномасштабної війни він повернувся з Литви до України, аби стати на захист рідної держави.	
176	Юрій Канюк	Військовослужбовець, письменник, історик і теолог. У мирні часи мешкав у Львові, викладав історію та займався письменницькою діяльністю. У його доробку книга «Лист зоряної порожнечі», яка вийшла друком у 2018 році. Продовжував писати навіть на передовій у перервах між боями.	Загинув 21 жовтня 2024 року під час виконання бойового завдання на Торецькому напрямку.
177	Ігор Кобиш	Музикант, акордеоніст гурту «Тиха думка», автор пісень та військовий. З 90-х років гурт «Тиха думка» був відомим на Волині. Музиканти брали участь у локальних музичних фестивалях. У червні 2024 року Ігор долучився до лав Нацгвардії.	Загинув на фронті 10 листопада 2024
178	Людмила Демченко	Хористка. Була учасницею фольклорного гурту «Микитин Ріг». Працювала у культурно-спортивному комплексі Нікопольського заводу феросплавів. Співала на різних заходах у місті. Останній час була хористкою у церкві.	Загинула 11 листопада 2024 року під час російського артилерійського обстрілу в Нікополі. Під час атаки вона йшла вулицею.
179	Петро Великий	Актор Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка, провідний майстер сцени. У пам'яті глядачів Петро Великий залишиться завдяки своїм незабутнім ролям: Еріка Ларсена у виставі «Загадкові варіації», Юди у постановці «Саронська квітка або інша сторона гріха», Бернара у комедії «Боїнг-Боїнг», Голохвостого у легендарній виставі «За двома зайцями» та інших.	За словами побратимів, загинув 15 листопада на Курському напрямку.
180	Лідія Родителева-Процик	Поетеса. Змалечку надихалася красою природи, оспівуючи її у своїх віршах. Була активною учасницею літературного життя Глухівщини, Сумської області. В 2007 році у світ вийшла перша збірка ліричних віршів «Від серця — до серця», у 2019 — друга	Загинула 18 листопада унаслідок влучання ворожих дронів у гуртожиток в місті Глухів, що на Сумщині.

		книга «Стежками долі». Її поезія повсякчас друкувалася в місцевих газетах та літературних альманахах, а глухівська композиторка Марія Воропай створила декілька пісень на вірші поетеси.	
181	Юрій Мелофон	Український музикант, діджей і військовослужбовець. Музикант створював ремікси на музичні треки та писав власні пісні. На початку повномасштабного вторгнення почав займатися волонтерством, оголошував збори та незабаром долучився до ЗСУ.	2 грудня 2024 року загинув на фронті під час виконання бойового завдання. Йому було 39 років.
182	Олександр Подвишенний	Український поет, науковець. У доробку поета було дві збірки віршів — «Горизонталі» та «Зажурена ліра». Окрім літературної діяльності працював журналістом, публікував на сайті «Горинь.інфо» суспільно-політичні матеріали, а також був позаштатним кореспондентом всеукраїнської газети «День».	30 листопада 2024 року підтвердилась інформація про смерть Олександра Подвишенного. Він загинув 30 травня в селі Кринки, що на Херсонщині.
183	Мирослав Герасимович (Кулик)	Український літератор, журналіст, музикант, фундатор Школи вільних мистецтв імені Вечірнього Простору.	Загинув 25 листопада 2024 року у бою під Авдіївкою на Донеччині.
184	Яків Ткаченко	Український актор театру та кіно. Розпочав свою акторську кар'єру у 2003 році. За життя він залишив помітний слід у світі українського кінематографу, відомий своїми ролями у таких стрічках, як «Довбуш», «Безславні кріпаки», «Припутні» та «Ціна правди».	Загинув на фронті 14 грудня 2024 року.
185	Микола Состін	Музикант та військовий. Встиг пограти у кількох харківських гуртах, останніми співпрацями були гурт Darklighter, блек-метал гурт «Заводь» та метал-гурт Soom. Микола Состін пішов у військо з серпня 2024 року. Він служив у 25-й окремій повітрянодесантній бригаді Десантно-штурмових військ ЗСУ.	Загинув 29 жовтня на Покровському напрямку.
186	Олексій Безпальцев	Харківський поет і прозаїк. За життя харківський письменник видав дві збірки оповідань, брав участь у чисельних літературних слемах.	Загинув під час виконання бойового завдання на Харківщині. До цього Олексій близько року воював на Покровському напрямку, а потім — на

			Куп'янському. Йому назавжди 34.
187	Володимир Раков	Хореограф, військовий, переможець шоу «Танцюють всі», працював асистентом хореографа на шоу «Танці із зірками». Виступав у театрі «Kozar Dance Theatre», знімався у рекламі таких світових брендів, як «Lexus», «Apple», «Nike», співпрацював із відомими українськими виконавцями, зокрема Віталієм Козловським, НК і Златою Огневич. Він проходив службу у 2-му стрілецькому батальйоні 24-ої ОМБр імені короля Данила.	Загинув на фронті 6 січня 2025 року.
188	Андрій Матейко	Музикант, басист і військовий. Грав на бас-гітарі у рок-гуртах Breath Of Fate, Majesty of revival, Contaminated. Захищав Україну у складі 47-ї окремої механізованої бригади.	Загинув 7 січня 2025 на фронті.
189	Дмитро Ганжа	Молодший науковий співробітник відділу науково-експозиційної роботи Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького. Захищав Україну з перших днів війни. Служив у Львівській 125 бригаді ТРО.	Загинув 10 січня 2025 року на Запорізькому напрямку.
190	Оксана Сухорукова	Вчителька музики, викладала у 114 Криворізькій гімназії понад 20 років.	Загинула 17 січня 2025 року внаслідок російського ракетного удару по Кривому Рогу. Оксані було 45 років.
191	Станіслав Притула	Голова Громадської ради при Держкіно, кінопродюсер. Закінчив Київський національний лінгвістичний університет. Згодом почав працювати у Держкіно та очолив відділ кіно у компанії FAMILY Production. Із перших днів повномасштабного вторгнення росії пішов захищати Україну.	Загинув на фронті 22 січня 2025 року.
192	Михайло Микусь	Військовий і поет із Тернополя. Випускник факультету філології та журналістики Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Писав пісні та вірші, виступав у з концертами у рідному місті. З повномасштабним вторгненням росії на територію України у 2022	Загинув на фронті у січні 2025 року.

		році став на захист Батьківщини, був військовим 5-ї окремої штурмової бригади. У 2023 році вийшла друком поетична збірка Михайла Микуся «Всесвіт тисячі мрій».	
193	Анастасія Кольвах	Культурна менеджерка, співавторка перфоменсів і постановок Театру Сучасного діалогу. Також вона була волонтеркою і лекторкою у полтавському кіноклубі «Кінодвіж».	Загинула 1 лютого 2025 року внаслідок ракетного удару росії по Полтаві.
194	Юрій Стець	Старший майстер із ремонту та експлуатації електроосвітлення Львівської національної опери.	Загинув на Донецькому напрямку у лютому 2025 року.
195	Олексій Самойленко	Актор, знімався у кіно та серіалах, зокрема «Доктор Віра» і «Прогулянка у порожнечі». З перших днів повномасштабного вторгнення росії долучився до ЗСУ.	Загинув на фронті 19 лютого 2025 року.
196	Віталій Кокошко	Рекламний режисер і власник агенції-студії «Кінограф». Віталій Кокошко був володарем семи гран-прі та понад 350 нагород креативних рекламних фестивалів. Він отримав 43 нагороди EFFIE Ukraine, а агентство «Кінограф» тричі ставало Найефективнішим агентством року в Україні. Служив у 72-й окремій механізованій бригаді ЗСУ імені Чорних Запорозжців.	Загинув на фронті в лютому 2025 року у віці 58 років.
197	Богдан Немцов	Музикант академічного симфонічного оркестру Запорізької обласної філармонії. Полеглий Герой народився у місті Марганець на Дніпропетровщині. У 2013 році закінчив Запорізьке музичне училище ім. П. Майбороди, навчання продовжив у Дніпропетровській академії музики на струнно-смічковому відділі. У 2017 році Богдан Немцов розпочав творчу діяльність в академічному симфонічному оркестрі Запорізької обласної філармонії у групі альтів. У складі оркестру брав участь у створенні класичних різножанрових програм і тематичних концертних циклів.	Загинув 18 березня 2025 року під час виконання бойового завдання на Сумщині.

198	Юрій Ясінський (Руссо)	Працівник видавництва «Підручники і посібники». Народився в Тернополі у 1997 році. Закінчив Тернопільський національний політехнічний університет імені Івана Пулюя за спеціальністю «Прикладна механіка (зварювання)». У червні 2024 року був мобілізований до лав ЗСУ та став оператором БПЛА.	Загинув 28 березня 2025 року в боях поблизу с.Олексіївка, що на Донеччині, під час виконання бойового завдання
199	Маргарита Половінко	Художниця і військова. Захисниця народилася 24 березня 1994 року в місті Кривий Ріг. Навчалася в Дніпропетровському театральном-художньому коледжі на факультеті образотворчого мистецтва, пізніше закінчила НАОМА за спеціальністю «станковий живопис». У 2024 році Маргарита займалася волонтерством та евакуацією поранених воїнів, працювала в першій ланці ланцюга евакуації. Згодом приєдналася до Другого механізованого батальйону 3 ОШБ.	Загинула у квітні 2025 року.
200	Олена Когут	Викладачка Сумського фахового коледжу мистецтв і культури ім. Д. С. Бортнянського, артистка солістка-інструменталістка, концертмейстер Сумської обласної філармонії, артистка оркестру Сумського національного академічного театру драми та музичної комедії імені М. Щепкіна.	Загинула 13 квітня 2025 року внаслідок ракетного удару росії по центру міста Суми.